

Праздник семьи и творчества

КОНКУРСЫ

В библиотеке семейного чтения состоялось подведение итогов городского конкурса рисунков «Семья, любовь и верность».

Конкурс был организован 8-м филиалом Кузнецкой центральной городской библиотеки им. А.Н. Радищева совместно с Вознесенским кафедральным собором Кузнецка и приурочен ко Дню семьи, любви и верности. На подведении итогов в читальном зале собрались самые активные участники со своими родными и друзьями. Благочинный Кузнецкого округа протоиерей Ростислав Ребровский отметил усердие и способности участников конкурса.

В творческом состязании приняли участие 88 ребят. Это учащиеся кузнецких школ – 4-й, 2-й, 17-й, 5-й, 3-й, 16-й, 21-го лицея, гимназии №1, воскресной школы Вознесенского собора. Также представили свои работы студенты Кузнецкого колледжа электронных технологий и Кузнецкого многопрофильного колледжа. Особенностью этого конкурса явилось то, что больше всего работ было создано дошкольниками. Постарались воспитанники 24-го, 19-го и 6-го детских садов. Украшением экспозиции стали рисунки воспитанников детской художественной школы Кузнецка.

Конкурс проходил в трёх возрастных



Участники конкурса выразили надежду, что он станет для библиотеки традиционным.

категориях (от 3 до 7 лет, от 8 до 12 лет, старше 13 лет) и трёх творческих номинациях: «Любови и веры образец», «Знакомьтесь – наша семья!», «Семья с книжных страниц». Вобщей сложности на конкурс было заявлено 117 работ. Лучшими рисунками библиотекари украсили читальный зал.

Больше всего создано рисунков в номинации «Знакомьтесь – наша семья!» Участники конкурса с помощью кисти и красок действительно познакомили со своими семьями. Родители провожают детей в школу, молодая семья наблюдает за праздничным салютом в честь Дня Победы, семья собралась за обеденным столом, се-

мья на прогулке, занимается спортом, трудится на огороде, отдыхает на природе – эти и другие моменты из жизни своих родных запечатлели ребята в рисунках. Интересные получились работы.

В номинации «Семья с книжных страниц» лидером стала книжка Эдуарда Успенского «Дядя Фёдор, пёс и кот». Также созданы иллюстрации по произведениям Виктора Драгунского, по рассказу А. Гайдара «Чук и Гек», по стихам Сергея Михалкова, по книжкам иностранных авторов: «Необыкновенные приключения Карика и Вали» Яна Ларри, «Папа, мама, бабушка, восемь детей и грузовик» Анне-Катрине

Вестли, «Мэри Поппинс» Памелы Трэверс и др.

Работ в номинации «Любови и веры образец» представлено на конкурс немного, но они очень выделяются среди других рисунков. На них прежде всего изображены святые Пётр и Феврония Муромские, есть рисунки о семье императора Николая II (святых царственных страстотерпцев), участники конкурса также нарисовали святых Михаила Тверского и Анну Кашинскую, святых Дмитрия Донского и Евдокию Московскую. Библиотекари поблагодарили юных художников за такие серьёзные работы.

Самые активные участники и лауреаты конкурса были награждены грамотами и подарками. От Вознесенского собора ребята получили призы и литературные издания для детей православной тематики.

В младшей возрастной группе 1-е место заняли Александр Учаев и Егор Мыльников (детсад №24). Лев Ларичев (5-я школа) победил в средней возрастной категории, среди участников старшей возрастной категории первенствовали Людмила Коваль (2-я школа) и Николай Храмцов (детская художественная школа).

За самое активное участие были награждены детский сад №24 и детская художественная школа. Получили памятные призы и семьи, участвовавшие в конкурсе: семья Загариных, семья Илаховых, семья Ржанниковых и семья Тонитровых.

И дети, и взрослые отметили важность и необходимость конкурса, посвящённого Дню семьи, любви и верности.

Е. КАЗАКОВА